

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

Дни выхода:
вторник,
четверг
суббота
Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

Четверг, 5 июля 1979 года

№ 80 (3919)

Кемеровская областная
советская областная
областная областная
Фонд

Доска Почета

По представлению дирекций совхозов, правлений колхозов, партийных и профсоюзных комитетов на районную Доску почета заносятся передовики социалистического соревнования на заготовке кормов:

ЗВЕНО из семи механизаторов совхоза «Бачатский», которым руководит **УРУСОВ Владимир Иванович**. За последнюю пятидневку этот коллектив застоговал 188 тонн сена при норме 110 тонн.

УШАКОВ Николай Антонович, машинист агрегата АВМ-0,4 с Инской птицефабрики, выполняяший ежедневно сменное задание на 135 процентов.

РЕШЕТНИКОВ Александр Николаевич, механизатор колхоза «Сибирь», член КПСС, выполняющий по две и более нормы за световой день на закладке сенажа.

КАЖДОЙ ФЕРМЕ — НАДЕЖНЫЙ ЗАПАС КОРМОВ

ДНЕВНИК СЕНОКОСА

Сведения на 4 июля 1979 года

В первой колонке цифр — застоговано сена, во второй — заложено сенажа, в третьей — заготовлено витаминно-травяной муки (в процентах к декадному заданию).

СОВХОЗЫ:

«Родина»	13	—	6
«Бачатский»	11	—	—
«Гурьевский»	8	—	38
«Беловский»	7	—	—
«Моховский»	4	—	—
«Рассвет»	4	—	—
«Новопестеревский»	3	—	18
«Горсккий»	1	—	47
«Новый»	0,3	—	20
«Инюшинский»	—	25	—
«Пермяковский»	—	2	—
«Салаирский»	—	—	—
Птицефабрика	—	—	24

КОЛХОЗЫ:

«Россия»	35	—	12
«Правда»	19	—	24
Им. Ильича	9	14	18
Им. 21 партсъезда	8	—	15
«Сибирь»	7	3	7
«Кузбасс»	1	—	15
ПО РАЙОНУ	7	2	10

За прошедшие два дня колхозы и совхозы района заготовили 1360 тонн сена, заложили 423 тонны сенажа и заготовили 140 тонн витаминно-травяной муки. Темпы, прямо скажем, не высокие. Особенно тревожная обстановка складывается с закладкой сенажа. До настоящего времени не работают агрегаты АВМ в совхозах «Бачатский», «Инюшинский», «Пермяковский». Слабо работают на приготовлении муки и в колхозе «Сибирь».

УПОР НА „ВИТАМИНКУ“

Во всех хозяйствах района широко развернулось социалистическое соревнование за создание полугодового запаса всех видов кормов. Труженики колхозов и совхозов, поддерживающая инициативу колхоза имени 21 партсъезда, ищут возможности в каждом хозяйстве создать прочную кормовую базу для общественного животноводства, что позволит в конечном итоге поднять на более высокую ступень развитие важной отрасли сельскохозяйственного производства, резко увеличить производство молока и мяса, тем самым добиться воплощения в жизнь исторических решений XXV съезда нашей партии и июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

Полеводы колхоза имени Ильича не только запланировали увеличить производство кормов, но и решают эту проблему творчески. — Наряду с тем, что механизаторы интенсивно занимаются заготовкой сена и сенажа, на полную мощность работают агрегаты по приготовлению витаминно-травяной муки, — рассказывает главный агроном колхоза Екатерина Федоровна Колбухова. Пуск АВМ-1,5 позволяет получать качественный корм. Тем более, что погода нынче не особенно благует механизаторов. Дожди часто снижают качество сена наполовину, а порой и больше. Поэтому выгоднее производить больше витаминно-травяной муки. Преимущества «витамина» неоспоримы. Во-пер-

вых, легко складировать. Нужны только навесы. Во-вторых, практически исключаются потери картофеля, что заметно поднимает продуктивность коров, снижает получение слабого припода. Кроме того, исключаются отходы. Корм поедается полностью. Снижаются затраты на транспортировку и раздачу кормов. И много других «за», которые говорят о том, что витаминно-травяная мука дает наибольшую выгоду по сравнению с другими кормами.

До хозяйства доведено задание: произвести 400 тонн этого ценного корма. Подсчитав свои возможности, взвесив все «за» и «против», колхозники АВМ решили уронить производство муки. Тем самым колхоз не только сможет продать необходимое количество «витамина» государству, но и в достаточном количестве «витамина» обеспечить свой скот ею.

Круглые сутки не смолят гул на площадках, где расположены эти агрегаты. Беспрерывно доставляется сюда масса солей. Косят и возят ее сюда механизатор Николай Николаевич Гегер вместе со своими товарищами. Не было еще такого дня, чтобы агрегат АВМ-1,5 проставил из-за недостатка сырья. Даже при выходе из строя измельченного костра продолжается прежним темпом, так как на площадке создан определенный запас трав.

Доволен старший мастер-сушильщик Николай Сидорович Васильев. Да и как не быть довольным, если все идет хорошо. А значит, мы успешно можем выполнить свой наметок.

— АВМ-1,5 очень сложная машина, — говорит главный инженер колхоза Е. И. Колбухов. Можно сказать, целый завод со своим мощным силовым хозяйством. Только электромоторов здесь десятки. Поэтому от машинистов требуется значительные знания для обслуживания агрегата. И все-таки, несмотря на всю сложность, он работает слаженно. Это говорит о том, что операторы имеют неплохую подготовку.

Мы надеемся, что и в дальнейшем АВМ будет работать хорошо. А значит, мы успешно можем выполнить свой наметок.

Г. СОЛОВЬЕВ.

ТРУЖЕНИКИ, ВЫШЕ ЗНАМЯ СОРЕВНОВАНИЯ!

УСЛОВИЯ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ СОВХОЗОВ, КОЛХОЗОВ, КОМПЛЕКСНЫХ МЕХАНИЗИРОВАННЫХ ЗВЕНЬЕВ И ПО ПРОФЕССИЯМ НА ПЕРИОД ЗАГОТОВКИ КОРМОВ В 1979 ГОДУ

Иди навстречу 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина и в целях безусловного выполнения плана заготовки кормов для общественного животноводства, бюро райкома КПСС, исполнкома районного Совета народных депутатов, президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства и бюро райкома ВЛКСМ объявляют следующие условия социалистического соревнования и меры поощрения:

Коллектив совхоза или колхоза, первым в районе выполнившим план заготовки сена, закладки сенажа и выработки витаминно-травяной муки с хорошим качеством, заносится в районную Книгу почета, а заготовивший в полтора-два раза больше получит грузовой автомобиль или колесный трактор из фондов 1980 года.

Директор совхоза или председатель колхоза, секретарь парткома, председатель профсоюзного комитета, главный инженер и главный агроном награждаются Почетной грамотой, ценными подарками или туристской путевкой по Советскому Союзу.

Коллективу совхоза или колхоза, добившемуся наивысших показателей на

заготовке кормов за декаду присуждаются переходящее Красное знамя.

Комплексное механизированное звено, первым в районе выполнившее задание на заготовке кормов с хорошим качеством, заносится в районную Книгу почета. Особо отличившиеся члены звена награждаются Почетными грамотами и туристскими путевками по Советскому Союзу.

Механизисты на установках по производству витаминно-травяной муки, добившиеся наивысшей производительности труда, но не менее: на АВМ-0,4 — 500 тонн, АВМ-0,65 — 750 тонн, АВМ-1,5 — 1400 тонн, и занявшими первые три призовых места, заносятся в районную Книгу почета и награждаются ценными подарками.

Механизированное звено на скирдование сена, приготовлении витаминно-травяной муки, обеспечившее наивысшую выработку с учетом качества кормов за декаду: АВМ-0,4 — 50 тонн, АВМ-0,65 — 75 тонн, АВМ-1,5 — 140 тонн, награждается памятным вымпелом райкома КПСС, райисполкома, райкома профсоюза работников сельского хозяйства,

райкома ВЛКСМ и денежной премией в сумме 150 рублей.

Трактористы на скашивании трав, прессовании, скирдование сена стогометами, шофера и трактористы на перевозке сенажной массы, занявшись первое место в соревновании, заносятся в районную Книгу почета и награждаются ценными подарками.

Рабочие совхозов, колхозники, рабочие промышленных предприятий, добившиеся наивысших показателей на заготовке кормов, награждаются Почетной грамотой и ценным подарком. Передовики на заготовке кормов, выполняющие задание не ниже чем на 120 процентов по итогам работы за пять дней заносятся на Доску почета в газете «Ленинское знамя».

Работники общественного питания, культурно-просветительных учреждений, которые своей активной работой будут способствовать успешному выполнению плана заготовки кормов, по представлению дирекций совхозов, правлений колхозов, партийных и профсоюзных комитетов награждаются Почетными грамотами и ценными подарками.

Для поощрения победителей соревнования выделяются три легковых автомобиля и два мотоцикла с колясками, для продажи им вне очереди.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

О созыве Верховного Совета РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:
созвать десятую сессию Верховного Совета Российской Федерации Социалистической Республики девятого созыва 3 августа 1979 года в г. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
Х. НЕШКОВ.

Москва, 28 июня 1979 года

ВЫШЕ УРОВЕНЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ И ·

КАК УЖЕ СООБЩАЛОСЬ, 29 ИЮНЯ СОСТОЯЛСЯ ТРЕТИЙ ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС, НА КОТОРОМ БЫЛ ОБСУЖДЕН ВОПРОС «О ЗАДАЧАХ РАЙОННОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦК КПСС «О ДАЛЬНЕЙШЕМ УЛУЧШЕНИИ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ, ПО-

ЛИТИКО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ». С ДОКЛАДОМ ВЫСТУПИЛ СЕКРЕТАРЬ РК КПСС В. Т. КОРОВИН.

СЕГОДНЯ МЫ ПУБЛИКУЕМ ДОКЛАД И НЕКОТОРЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ УЧАСТНИКОВ ПЛЕНУМА (В СОКРАЩЕННОМ ВИДЕ).

ЭФФЕКТИВНЕЕ РЕШАТЬ НАСУЩНЫЕ ЗАДАЧИ

Из доклада секретаря райкома КПСС В. Т. Коровина

— Основные направления идеологической работы на современном этапе — сказал докладчик — определены XXV съездом КПСС. В соответствии с существенным вопросом, касающимся соревнования, Центральный Комитет КПСС принял ряд постановлений по актуальным вопросам идеологической работы.

Крупный вкладом в разработку проблем марксистско-ленинской теории, коммунистического воспитания явился выступление Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева, его книги «Малая земля», «Возрождение», «Целина», «Актуальные вопросы идеологической работы КПСС».

Новым свидетельством постоянного внимания партии к вопросам коммунистического воспитания является недавно принятые постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». Коммунисты, трудящиеся района восприняли этот документ с огромным удовлетворением и единодушным одобрением. Предусмотренные им меры повышения научного уровня пропаганды и агитации, развития их наступательного характера, усиления связи идеологической работы с жизнью, помогут нам лучше, эффективнее решать политические и хозяйствственные задачи.

Тов. Коровин остановился затем на вопросах идеологической работы, коммунистического воспитания.

В партийной организации совхоза «Горскинский» (секретарь А. И. Кузьмин) большинство пропагандистов, политинформаторов, лекторов работает по личным творческим планам, изучение теории тесно увязывается с производственными делами коллектива. Партий осуществляет систематический контроль за ходом идеино-воспитательной работы.

Большое внимание здесь уделяется повышению общеобразовательного и профессионального уровня молодежи. В текущий пятилетие только в учебно-консультационном пункте районной заочной школы получили образование 77 тружеников совхоза, 9 засчитано окончили техникум, 14 человек сейчас обучаются, являясь стипендиатами совхоза.

Активно работает Дом культуры. Художественная самодеятельность села ежегодно занимает призовые места в соревнованиях.

Определенный опыт воспитательной работы в колlettive наполнил партийной организацией совхоза «Гурьевский» (секретарь Д. С. Таранюк). Вместе с тем, говорят т. Коровин, в идеино-воспитательной работе есть еще немало недостатков. Ее качество и эффективность не в полной мере отвечают возросшему образовательному и культурному уровню, запросам наших людей.

Слабо обеспечивает комплексный подход в воспитании людей парткома колхоза «Россия» (секретарь Н. А. Гудин). Районом партии, его отделы не единогласно обращали внимание

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ОТСТАЮЩИХ

Из выступления шофера авторапарка совхоза «Пермляковский», секретаря цеховой партийной организации А. П. Кочетова

— Коллектив нашей большой партии на недостатки в этом деле. Однако устранили они совсем недавно — сказал докладчик — определены XXV съездом КПСС. В соответствии с решением съезда, Центральный Комитет КПСС принял ряд постановлений по актуальным вопросам идеологической работы.

Гом Г. М. Фарапоновой регулярно проводят беседы, другие мероприятия. Ни одного случая не было, чтобы кто-либо из молодежи не подводил, успешно справлялся с заданиями.

Особого секрета здесь нет. Партийная организация постоянно работает над тем, чтобы в коллективе не было отставших. Здесь стала традицией даже ежемесячная незначительный проступок обсуждать на собрании бригады, давать ему политическую оценку. У членов бригады развивается чувство гражданского долга, ответственность за выполнение производственных заданий, индивидуальное и коллективное.

Широкое распространение приняло наставничество — индивидуальное и коллективное. Среди пропагандистов особо хочется выделить Ю. Г. Немцева — главного инженера завода. Занятия у него проводятся регулярно, при высокой явке слушателей. Он широко применял технические средства, наглядные пособия, увязывая тему лекции с делами предприятия.

Большую работу по идеиному воспитанию молодежи находит ученые производственные бригады. Именно в них созданы условия для формирования у школьников высоких нравственных качеств советского гражданина, для закрепления на практике знаний, умений и навыков, полученных в школе, развития интереса к технике и сознательному выполнению планов и обязательств.

Ослабление партийного руководства массово-политической активностью не замедлило сказаться на состоянии трудовой дисциплины и результатов работы.

Всследствие этого они редко бывают в коллективах. Библиотекарь С. Н. Юркова в мае и июне лишь дважды была в закрепленной за ней бригаде животноводов.

На заводе хорошо работают агитаторы-наставники. Много

известных наставников, как А. С. Кичайкин — слесарь-инструментальщик РТИ, Гутов — машинист конвейерной установки

за молодыми.

На заводе хорошо работают агитаторы-наставники. Много

известных наставников, как А. С. Кичайкин — слесарь-инструментальщик РТИ, Гутов — машинист конвейерной установки

DSU и другие.

Наш долг — наставников —

постоянно показывать пример, как надо выполнять обязательство, как держать слово, как вести себя на производстве и в быту. Это самый действенный метод воспитания своих учеников. Лучшими наставниками в коллективах являются Я. Е. Москалев, В. П. Девяткин, союзника «Моховский».

Необходимо помочь партийным организациям в воспитании трудящихся, и особенно молодежи, в духе беззаветной преданности делу Коммунистической партии, любви Родине, гордости за свое село, хулиганству, предприятие призыва к наставничеству, хулиганству, чтобы они могли лучше использовать средства массовой информации. Районная газета «Ленинское знамя» и общественная редакция радиовещания стали оперативные и глубже вникать в сложные проблемы производства, жизнь трудовых коллективов. Материалы, публикующие под рубрикой «Решение ньюльского Пленума ЦК КПСС — в жизнь!» «Пятилетний план — в 110-й годовщину со дня рождения В. И. Ленина» и многие другие убедительно и ярко рассказывают о борьбе трудящихся района за вышестоящие органы.

Сердцевиной идеино-политического воспитания коммунистов, всех трудящихся является формирование научного, марксистско-ленинского мировоззрения, беззаветной преданности делу партии, коммунистическим идеалам.

Решающей ролью здесь играет политическое и экономическое образование, которым в нашем районе охвачено около 10 тысяч человек. Районом, первым в пятилетие стала преобразована методы голого администрирования, окрики. В результате — поток жалоб от трудящихся в вышестоящие органы.

Много недостатков в организации работы с людьми и в отрасли «Беловский» (секретарь парткома, т. Михальченко). Мало того, в практике работы директора совхоза Соколовского В. И. в последние времена стала преобразована методы голого администрирования, окрики. В результате — поток жалоб от трудящихся в вышестоящие органы.

Сердцевиной идеино-политического воспитания коммунистов, всех трудящихся является формирование научного, марксистско-ленинского мировоззрения, беззаветной преданности делу партии, коммунистическим идеалам.

Однако в газетных материалах и радиопередачах все еще недостаточно раскрываются стиль, формы и методы работы партийных, советских, хозяйственных руководителей, профсоюзных и комсомольских организаций по мобилизации трудящихся на досрочное выполнение планов.

Если раньше главное внимание уделялось борьбе с нарушениями трудовой дисциплины, то в настоящее время упор все больше делается на культуру производства, творческое отношение к труду, духовный рост людей.

Добившись определенных положительных результатов, мы решили борьба за коллектив высокой культуры производственного, бездушного отношения к людям, нарушение трудовой дисциплины и общественного порядка. В борьбе с этими явлениями необходимо использовать и убеждение словом, и строгую силу закона.

Докладчик затем говорит об этом на национальной агитации. В этом деле в районе за последние времена произошли значительные изменения. Но если оценивать ее с точки зрения новых требований, то состояния на наглядной агитации не может нас удовлетворить.

Постановление ЦК КПСС обязывает партийные и профсоюзные комитеты, спортивные общества, организации ДОСААФ принять меры для подъема массового физкультурного движения, улучшения физкультурно-патриотического воспитания.

Мощным рычагом, позволяющим на практике соединить идеологическую работу с жизнью, в комплексе решать производственные и воспитательные задачи, является социалистическое соревнование и движение за коммунистическое отношение к труду.

Докладчик подробно рассказывает о соревновании за досрочное выполнение пятилетнего плана к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

В движении за коммунистическое отношение к труду участвуют партийный, идеологический, политико-воспитательной работы, претворить в жизнь решения XXV съезда КПСС, достойно встремиться 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Партийный, в идеино-воспитательной работе, изучая и распространяя «Гурьевский», «Бачатский» колхоза С. Н. Кутиной и партгруппа Н. Ф. Кутиной и партгруппа

ПОЛИТИКО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

АГИТАТОРЫ-НАСТАВНИКИ

Из выступления секретаря парторганизации щебзавода Г. С. Столянова

— Агитколлективом нашего

завода руководит член КПСС

В. В. Ванеев — слесарь-ремонтник

дробильного цеха. В агит-

коллективе 16 человек, все

имеют поручения в соответ-

ствии с характером работы, уров-

нем образования, способности

ми. Всегда остается особо

следует остановиться на

всем, кто не имеет

нужных знаний, опыта. Повы-

шение производительности труда

все зависит от качества

работы, от уровня

образования, способности

и знаний, которые имеются

у каждого из нас.

Большое внимание придается

всем, кто не имеет

нужных знаний, опыта. Повы-

шение производительности труда

все зависит от качества

работы, от уровня

образования, способности

и знаний, которые имеются

у каждого из нас.

Большое внимание придается

всем, кто не имеет

нужных знаний, опыта. Повы-

шение производительности труда

все зависит от качества

работы, от уровня

образования, способности

и знаний, которые имеются

у каждого из нас.

Большое внимание придается

всем, кто не имеет

нужных знаний, опыта. Повы-

шение производительности труда

все зависит от качества

работы, от уровня

образования, способности

и знаний, которые имеются

у каждого из нас.

Большое внимание придается

всем, кто не имеет

нужных знаний, опыта. Повы-

шение производительности труда

ПО КУЗБАССУ ...И ВЫРОС ГОРОД-САД

Новокузнецк сегодня — это полумиллионный город, благоустроенный и красивый. А ведь менее полувека назад он только начинался. Строители Кузнецкого комбината, заложившие кузбас-



В ГОСУДАРСТВЕННОМ КОМИТЕТЕ СССР ПО ЦЕНАМ

В целях дальнейшего упорядочения цен и нормализации торговли отдельными товарами Государственный комитет СССР по ценам принял постановление, которым с 1 июля 1979 г. повышены розничные цены на ювелирные изделия из драгоценных металлов (при сохранении действующих цен на диски для зубных протезов и увеличении установленной денежной компенсации за обручальные кольца), натуральные меха, меховые и овчинно-шубные изделия (за исключением изделий для детей), ковры и ковровые изделия, мебель (отдельные виды), легковые автомобили.

В связи с публикацией сообщения об изменении розничных цен на некоторые виды товаров корреспондент ТАСС обратился к председателю Госкомцен СССР Н. Т. Глушкову с просьбой прокомментировать это сообщение.

— Расскажите подробнее, в каких размерах с 1 июля нынешнего года повышенны розничные цены на отдельные товары?

— Розничные цены, об изменениях которых сегодня публикуются сообщение Госкомцен СССР, на изделия из драгоценных металлов, ковры, ков-

ровые изделия, натуральные меха и меховые изделия повысились в среднем на 50 процентов, легковые автомобили — на 18 процентов, импортную гарнитурную мебель — на 30 процентов, мебель отечественного производства — на 10 процентов.

При этом сохраняются без изменения розничные цены на диски для зубных протезов и увеличении установленной денежной компенсации за обручальные кольца, натуральные меха, меховые и овчинно-шубные изделия (за исключением изделий для детей), ковры и ковровые изделия, мебель (отдельные виды), легковые автомобили.

— Чем вызвано повышение цен?

— Как известно, в нашей стране многое сделано и делается для увеличения производства разнообразных товаров народного потребления. Достаточно сказать, что по сравнению с 1970 годом в 1,5—2,2 раза увеличился выпуск таких предметов длительного пользования, как холодильники, пылесосы, магнитофоны, часы, мебель, ковры, фарфоро-фаянсовая посуда. Заметно выросло производство тканей всех видов, кожаной обуви и других товаров. Еще десять лет назад населению продавалось около 100 тысяч легковых автомобилей, в прошлом году их было продано 1 миллион 170 тысяч; телевизоров для приема цветного изображения — соответственно, 46 тысяч и 1 миллион 900 тысяч штук будет продано в 1979 году.

При всем этом спрос на ряд товаров опережает возможности их производства. Собственно

◆ Твой выбор, выпускник

ПРИГЛАШАЕТ СФЕРА БЫТА

XXV съезд КПСС поставил перед работниками службы быта ответственную задачу — существенно улучшить бытовое обслуживание населения, обеспечить более полное удовлетворение спроса трудающихся на все виды услуг, повысить культуру и качество обслуживания населения, сократить сроки исполнения заказов.

Чтобы выполнить эту задачу, необходимо подготовить для предприятий службы быта большое число специалистов. В ведении Министерства бытового обслуживания населения РСФСР находится 18 техникумов и много высших учебных заведений, готовящих специалистов по шестнадцати специальностям. В большинстве из них организованы вечерние и заочные отделения. Это дает возможность работающим получить специальное образование без отрыва от производства. Учащимся заочных отделений постановлением Совета Министров СССР от 2 июля 1959 года предоставлен ряд льгот (дополнительные отпуска с сохранением заработной платы на период лабораторно-экзаменационных сессий, льготный проезд к месту нахождения учебного заведения и др.).

Для тех, кто желает в этом году поступить в вузы и техникумы бытового обслуживания предлагаем некоторые из них: Московский, Омский, Дальневосточный технологические институты; Омский, Московский, Кировский, Хабаровский, Красноярский технологи-

ческие техникумы. Желающим предприятие Гурьевского горбогомбината может дать рекомендательные письма для поступления в вышеизложенные учебные заведения.

Специальности портных по пошиву легкого платья и верхней одежды можно приобрести, поступив в профессионально-технические училища городов: Кемерово — № 1, Прокопьевска — № 56, Новокузнецка — № 33. А для тех, кто приобрел только среднее образование, и желает начать свою трудовую деятельность непосредственно на предприятии бытового обслуживания, приглашают обратиться в Гурьевский горбогомбинат в отдел кадров и от предприятия вас направят на 11-месячные курсы подготовки портных по пошиву легкого платья и верхней одежды, на 5-месячные курсы мужских и 7-месячные — женских парикмахеров.

Проработав 2 года после окончания курсов портных, предприятие направит вас на 11-месячные курсы подготовки закройщиков легкого платья, 18-месячные курсы подготовки закройщиков-универсалов верхней одежды.

Выпускники 1979 года! Мы ждем вас на предприятие Гурьевского горбогомбината и вы не пожалеете, что выбрали именно эту нужную профессию.

НАШ АДРЕС: г. Гурьевск, пер. Промышленный, 1, горбогомбинат, отдел кадров.

З. МАРТИНОВА,
ст. инспектор по кадрам.

Спорт

35 МАТЧЕЙ В ЛЕЙК-ПЛЭСИДЕ

35 хоккейных матчей включает в себя будущий олимпийский турнир. 12 сильнейших любительских команд мира в Лейк-Плэсиде. По сообщению «Чехословацкого спорта» эти матчи состоятся на двух ледовых полях олимпийской арены

говоря, этим и обусловлено, что для упорядочения торговли ювелирными и меховыми изделиями, а также коврами, легкими автомобилями и импортной мебелью решено в качестве вынужденной, но необходимой меры, использовать механизм ценообразования. Что касается некоторого повышения цен на мебель отечественного производства, то это связано с существенным обновлением и улучшением ее ассортимента, а также значительным увеличением затрат на лесозаготовки.

Изменение розничных цен, как это видно из опубликованного перечня, касается весьма ограниченного круга товаров и не затрагивает основные продовольственные и непродовольственные товары. На них государственные розничные цены остаются без изменения в течение многих лет. Сказанное в полной мере относится к тарифам на электроэнергию и газ для населения, другие коммунальные услуги. Уже более пятидесяти лет сохраняются ставки квартирной платы, хотя за этот период значительно улучшилась благоустроенность домов.

Со всей определенностью следует подчеркнуть, что никакого повышения розничных цен на другие товары, кроме указанных в постановлении Госкомцен СССР, опубликованном сегодня в печати, проводиться не будет.

Сначала будут проведены встречи в подгруппах по однокруговой системе. Затем команды, занявшие третье места, встретятся в решающем матче за бронзовые олимпийские медали, а по две сильнейшие подгруппы 22 и 24 февраля 1980 года проведут матчи за олимпийский титул. Вот расписание встреч сборной СССР:

12 февраля. Новый стадион. СССР — Япония. 14 февраля. Олимпийская арена. СССР — Голландия. 16. Новый стадион. Польша — СССР. 18. Новый стадион. СССР — Финляндия. 20. Новый стадион. СССР — Канада.

Организаторы сообщили также о времени матчей. Они будут проходить с 13 час. до 20 час. 30 мин. по местному времени, то есть в тот период, когда в Москве уже будет поздний вечер или глубокая ночь.

Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

Утерянный диплом № 753420 о среднем образовании, выданный Н. Н. Лейвенковой, педагогом, считать недействительным.